



Учредители: Парламент и Правительство КБР

www.kbrpravda.ru

ПРАВИТЕЛЬСТВО

ЗАПЛАНИРОВАН СУББОТНИК В ПОДДЕРЖКУ ДЕТСТВА

Исполнение республиканского бюджета в первом квартале этого года, создание акционерного общества «КавказВольфрам», внесение изменений в порядок предоставления субсидий на приобретение техники и оборудования – всего более 20 вопросов рассмотрено на заседании Правительства КБР, которое состоялось вчера под председательством его руководителя Алия Мусукова.



Министр земельных и имущественных отношений КБР Тимур Ошурнов представил проект распоряжения Правительства республики о безвозмездной передаче в собственность Черекского района здания верхнежелтевской средней школы на 320 мест. Здание принято от управления капитального строительства как завершённый объект, школа была открыта в ноябре прошлого года.

Теперь её передают для полноценного функционирования на баланс района. Принято правительственное распоряжение о создании акционерного общества «КавказВольфрам».

Алия Мусуков отметил, что компания «КавказВольфрам» получит лицензию на добычу руды из месторождения и будет заниматься строительством нового комбината,

в дальнейшем займётся хозяйственной деятельностью по добыче и переработке вольфрамолиднейской руды. Об исполнении республиканского бюджета в первом квартале этого года доложил министр финансов КБР Заур Лихов. Доходы республиканского бюджета исполнены в объёме 4725 миллионов рублей, или 16,9 процента от годовых плановых назначений.

Расходы бюджета составили 5 778 миллионов рублей, или 19,3 процента от запланированных годовых назначений. На социально значимые статьи израсходовано 4 579 миллионов рублей (доля в общем объёме расходов 79,2 процента). Расходы на оплату труда составили 982,8 млн. рублей, на социальные выплаты – 857 млн. руб., оплату коммунальных услуг – 103,2 млн. руб., выплату стипендий – 15,2 млн. руб., на приобретение медикаментов – 6,8 млн. руб.

Внесены изменения в порядок предоставления субсидий на возмещение части прямых понесённых затрат на создание и модернизацию объектов агропромышленного комплекса, а также на приобретение техники и оборудования. Одобрено распоряжение Правительства КБР о проведении общереспубликанского субботника в поддержку детства. Министр труда, занятости и социальной защиты Альберт Тюбева отметил, что ежегодно в республике он проводится по инициативе Объединения профсоюзов КБР, а в этом году – и Союза женщин Кабардино-Балкарии.

Традиционный общереспубликанский субботник в поддержку детства предлагается провести третьего июня. Средства будут направлены на подготовку к новому учебному году детей из малообеспеченных семей, детей-сирот и оказавшихся в трудной жизненной ситуации. В 2016 году за счёт проведённого субботника были направлены по две тысячи рублей 4371 ребёнку, – рассказал Альберт Тюбева.

Ольга КЕРТИВЕВА, Фото Артура Елканова

Власти Кабардино-Балкарии и Республики Карелия подпишут Соглашение о сотрудничестве на полях Петербургского международного экономического форума-2017

Власти Кабардино-Балкарии и Республики Карелия подпишут Соглашение о торговом-экономическом, научно-техническом и социально-культурном сотрудничестве на полях Петербургского международного экономического форума (ПМЭФ-2017) в июне текущего года. Документ предусматривает создание благоприятных условий для углубления рыночных отношений между хозяйствующими субъектами сторон, повышение уровня торгового-экономического, научно-технического и культурного взаимодействия, сотрудничества в области промышленности, строительства, охраны окружающей среды, сельского хозяйства, туризма, спорта, ряда других направлений.

Реализуемый в Кабардино-Балкарии совместно с Китаем проект промышленного комплекса «Этана» позволит создать 25 тысяч новых рабочих мест

«Данное производство является составной частью большого международного проекта с участием китайского бизнеса и в партнёрстве с крупнейшими нефтяными, транспортно-логистическими компаниями и компаниями по производству бутилированной питьевой воды», – отметил в Петербурге на встрече с президентом Ассоциации СММ Северного Кавказа полпред Президента РФ в СКФО О. Е. Белавенцев. Он подчеркнул, что промышленный комплекс ориентирован на выпуск полиэтилентерфталата пищевого и текстильного назначения с объёмом производства 1,5 миллиона тонн в год. Проект рассчитан на период до 2030 года, он позволит создать 25 тысяч рабочих мест.

Мемориальную доску в память о народных поэтах КБР – участников освобождения Ростова-на-Дону Алим Кешоков и Кайсын Кулиев установят в Северо-Кавказском научном центре высшей школы Южного федерального университета

Мемориальную доску в память о народных поэтах КБР – участниках освобождения Ростова-на-Дону Алим Кешоков и Кайсын Кулиев установят 20 мая в Северо-Кавказском научном центре высшей школы Южного федерального университета. В церемонии открытия примет участие делегация Правительства Кабардино-Балкарии. Проект поддержан Общероссийской общественно-государственной организацией «Российское военно-историческое общество».

По материалам федеральных информагентств

Новая школа получит лицензию для медкабинета

В новом здании школы Верхней Жемталы ученики начали заниматься в ноябре прошлого года. В селе 182 ученика, хотя новая школа рассчитана на 320 школьников, и дети учатся в одну смену. Яркое, красивое, продуманное многофункциональное здание расположено в очень живописном месте. Однако школе не хватало некоторого оборудования для лицензирования медкабинета.

В ноябре на церемонии открытия школы было озвучено, что её под патронаж взял полномочный представитель Президента в Северо-Кавказском федеральном округе Олег Белавенцев. С тех пор по поручению полпреда на самом высоком уровне постоянно ведётся мониторинг того, чем живёт и «дышит» школа. Владимир Канунников привёз для школы подарок – медицинское оборудование, которого не хватало для лицензирования кабинета, а также книги из серии «Сто главных книг» для школьной библиотеки.

Директор школы Марат Кудавев обратился со словами благодарности к Владимиру Канунникову за дорогой подарок.

Теперь у медицинского кабинета будет лицензия, а также серия «Сто главных книг» для чтения. Большое спасибо за внимание к нашей школе. Мы чувствуем постоянную поддержку, причём внимание выражается не столько проверками, сколько реальной помощью, – отметил Марат Кудавев. Хотя школа новая, но с недостатками проблем нет. Нужно просто сохранить её такой же чистой и светлой, как сейчас.

В школе села Верхняя Жемтала побывал главный федеральный инспектор по КБР аппарата полномочного представителя Президента РФ в СКФО Владимир Канунников. Он приехал по поручению полномочного представителя Президента РФ в Северо-Кавказском федеральном округе Олега Белавенцева.



Медицинская сестра Фатима Бегиева в полном восторге от подарков. В медицинском кабинете стояла только мебель, но этого недостаточно для полноценного функционирования медкабинета. В школу привезли носилки, тонометры, аппарат для искусственного дыхания, биксы, контейнеры для перевозки вакцин для прививок и многое другое по списку требований для получения лицензии.

Такого оборудования ни у кого в районе нет, – уверена Фатима. – Всё, чего не хватало для лицензирования медкабинета, привезли. Теперь мы можем оказывать полноценную медицинскую помощь до приезда «скорой помощи».

Дети иногда получают травмы, и в такой ситуации раньше мы могли лишь ожидать бригаду «скорой». Теперь всё, что необходимо для оказания первой медицинской помощи, у нас появилось.

В библиотеке собрались ребята в ожидании, когда распакут привезённые книги. Они с воодушевлением занялись этой приятной работой.

Библиотекарь Валентина Чочеева сообщила, что в фонде библиотеки – восемь тысяч экземпляров книг. – Фонд старенький, но постепенно обновляется, – пояснила она. – Работа сразу закончили разбирать новые книги, среди которых есть и сказки, и научная фантастика, и произведения о войне. Только после объяснений, что книги нужно сначала оформить как положено, они с сожалением отложили их выбор для чтения и собрались по домам.

Школьники сфотографировались с высокими гостями на память об этом дне.

Ольга КЕРТИВЕВА, Фото автора

Школьники сфотографировались с высокими гостями на память об этом дне.

Ольга КЕРТИВЕВА, Фото автора

АПК

АРЕНДАТОРЫ БАКСАНСКОГО РАЙОНА ВЫБИРАЮТ КУКУРУЗУ

По информации управления сельского хозяйства, промышленности и земельных отношений, в этом году в Баксанском районе планируется засеять кукурузой на зерно около 25 тыс. га, что составляет 80 процентов посевных площадей.

На сегодняшний день этой культурой засеяно более 17 тыс. га. Из них 4,2 тыс. га – в селе Баксанёнок.

Земли Баксанского района благоприятны для такой зерновой культуры, как кукуруза. Поэтому количество арендаторов, предлагающих сеять только её, с каждым годом увеличивается, – отметил начальник управления Хамиди Каскулов.

Кроме того, уже высажены подсолнечник на 540 га из планируемых 700, озимая пшеница – 330 га, яровой ячмень – 100 га. Картофелем уже занято 13 га. Под кормовые культуры отведено 220 га.

Пресс-служба администрации Баксанского района



При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА
НА СУББОТУ, 20 МАЯ
Днём: +14... +15
Ночью: +11... +13
Небольшой дождь

КОНКУРС

ГОЛОСУЕМ ЗА ЭЛЬБУРС

В конце мая будут подведены результаты одного из самых престижных конкурсов в области спортивной индустрии. В начале весны все регионы России были приглашены к участию в премии «Лидеры спортивной индустрии», при этом любой человек мог предложить своего кандидата на соискание этой премии.

Кандидаты, набравшие наибольшее количество голосов в каждой номинации, выдвинуты для народного онлайн-голосования на сайте wintercongress.ru. Одним из пяти соискателей в номинации «Лучший горнолыжный курорт России» по праву стал курорт Эльбурс. Это и неудивительно, ведь регулярно здесь проводятся чемпионаты и этапы Кубка России по горнолыжному спорту, в том числе летние, а с 2016 года курорт стал главной базой летней подготовки сборных и региональных команд России по горнолыжному спорту и фристайлу. Не говоря уже о популярности активного отдыха в Приэльбурье не только среди россиян, но и жителей других стран. Давайте поддержим наш курорт и отдадим за него свои голоса!



Премия «Лидеры спортивной индустрии» является профессиональной и проводится в рамках Международного конгресса индустрии зимних видов спорта, туризма и активного отдыха. Она учреждена

в целях поощрения наиболее активных и заслуженных участников отрасли, укрепления её престижа и социальной значимости. Голосование продлится до 30 мая до 12 часов. Результаты голосования публикуются в онлайн-режиме на официальном сайте конгресса <http://wintercongress.ru> немедленно, после прохождения процедуры верификации голоса. Главная награда будет вручена номинантам, набравшим наибольшее число голосов.

УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!

До 21 мая Управлением федеральной почты связи КБР проводится декада подписки на II полугодие 2017 г. по льготным ценам на ряд центральных газет и журналов. Не упустите возможность подписаться на ваши любимые издания по сниженным ценам.



ЖДЕМ ВАС ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ

Курс обмена валют на 19 мая 2017 г.
ПОКУПКА | ПРОДАЖА
USD/RUB 56.60 | 58.70
EUR/RUB 62.80 | 65.10
РоссельхозБанк
АО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3348

